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1- YOKLAMA.

2- 04.11.2019 TARİHLİ TOPLANTI TUTANAK ÖZETİNİN OKUNARAK OYLANMASI.

3- KARAKEÇİLİ İLÇESİ SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI MÜTEVELLİ HEYETİNDE 2020 YILINDA GÖREV YAPMAK ÜZERE 3 ÜYE SEÇİMİ.

4- ÇELEBİ İLÇESİ SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI MÜTEVELLİ HEYETİNDE 2020 YILINDA GÖREV YAPMAK ÜZERE 3 ÜYE SEÇİMİ.
 
5- İL GENEL MECLİSİNİN EKİM AYI TOPLANTILARINDA PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONUNA HAVALE EDİLEN KONULARA AİT KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ.

6- İL GENEL MECLİSİNİN EKİM AYI TOPLANTILARINDA İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONUNA HAVALE EDİLEN KONULARA AİT KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ.

7- İL GENEL MECLİSİNİN EKİM AYI TOPLANTILARINDA KÖYE YÖNELİK HİZMETLER KOMİSYONUNA HAVALE EDİLEN KONULARA AİT KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ.

8- İL GENEL MECLİSİNİN EKİM AYI TOPLANTILARINDA EĞİTİM KÜLTÜR VE SOSYAL HİZMETLER KOMİSYONUNA HAVALE EDİLEN KONULARA AİT KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ.

9- İLİMİZ ÇELEBİ İLÇESİNDE BULUNAN TAŞ OCAKLARININ ÇEVRE VE SAĞLIĞA ETKİLERİ İLE İLİMİZDE BULUNAN MEZBAHANELERDE İNCELEME YAPILARAK İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

10- İLİMİZDE SERACILIĞIN YAPILIP YAPILMADIĞI, SERACILIKTA DEVLET DESTEĞİNİN OLUP OLMADIĞI VE SERADA ÇİLEK ÜRETİMİNİN YAYGINLAŞTIRILMASI İÇİN HANGİ ÇALIŞMALARIN YAPILABİLECEĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT TARIM VE HAYVANCILIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

11- İLİMİZDE FAALİYET GÖSTEREN YABANCILARA AİT SANAYİ KURULUŞLARININ BULUNUP BULUNMADIĞI, VAR İSE HANGİ ALANLARDA ÜRETİM YAPTIKLARI, YABANCI SERMAYENİN ÖZELLİKLE SANAYİ VE TİCARET ALANINDA İLİMİZE YATIRIM YAPMALARININ SAĞLANMASI AMACIYLA NE GİBİ ÇALIŞMALARIN YAPILABİLDİĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT SANAYİ VE TİCARET KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.



12- İLİMİZDE ATLETİZM SPORUYLA İLGİLENEN LİSANSLI SPORCU İLE ULUSAL VE ULUSLARARASI SPOR MÜSABAKALARINA KATILAN SPORCUNUN BULUNUP BULUNMADIĞI, VAR İSE DERECEYE GİREN SPORCULARIN DERECELERİ VE ATLETİZM SPORUNUN İLİMİZDE GELİŞTİRİLMESİ İÇİN NELER YAPILDIĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT GENÇLİK VE SPOR KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

13- İLİMİZDE YAŞAYAN ENGELLİ VATANDAŞLARIN HAYATLARINI KOLAYLAŞTIRMAK, KENDİ AYAKLARI ÜZERLERİNDE DURABİLMELERİ İÇİN EKONOMİYE KATKILARI VE İŞ HAYATINA KATILIMLARINI SAĞLAMAK AMACIYLA, İLİMİZDE ENGELLİLERE NE KADAR İSTİHDAM SAĞLANDIĞI, ENGELLİLERE MESLEK EDİNME KURSLARININ AÇILIP AÇILMADIĞI VE ENGELLİLERİN İSTİHDAMINDA İŞVERENLERE NE GİBİ TEŞVİKLERİN VERİLDİĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT AİLE VE ENGELLİLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

14- 2019 YILI KÖYDES PROGRAMI KAPSAMINDA ORTAK ALIMDAN YAPILMASI PLANLANAN BORU ALIMLARININ DURUMU HAKKINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

15- İL ÖZEL İDARESİ LEHİNE VE ALEYHİNE YÜRÜTÜLEN DAVALAR HAKKINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT HUKUK VE İNSAN KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

16- MECLİS, ENCÜMEN KARARLARINI VE PROGRAMLARI İZLEME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜMESİ.

[bookmark: _GoBack]17- BİR SONRAKİ BİRLEŞİM TARİHİ VE SAATİNİN BELİRLENMESİ.
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